



URZĄD GMINY ŻELAZKÓW
62-817 ŻELAZKÓW, ŻELAZKÓW 138
POWIAT KALISKI, WOJ. WIELKOPOLSKIE

Tel.-Fax: 62/769 10 08, 62/769 10 09

e-mail: ug@zelazkow.pl

www.zelazkow.pl

www.bip.zelazkow.pl



Fundusze
Europejskie



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



KRAJOWY
PLAN
ODBUDOWY

Żelazków, 24.11.2025 r.

ZP.271.18.2025

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na:

Utworzenie Publicznego Żłobka w Żelazkowie w ramach Programu rozwoju instytucji opieki nad dziećmi w wieku do lat 3 „MALUCH+” 2022-2029

Zamawiający informuje, że działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2024 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej „SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Proszę o informację, czy wyposażenie żłobka opisane w pkt. 4.0 Projektu technicznego architektury wchodzi w zakres zamówienia.

Odpowiedź:

Wyposażenie jest poza zakresem.

Pytanie 2:

Proszę o wyjaśnienie dotyczące stolarki okiennej:

- 1) w przedmiarze określono (poz. 56) drzwi aluminiowe zewnętrzne - 10,90 m², natomiast w zestawieniu stolarki drzwi zewnętrzne aluminiowe mają 3,24 m² - którą wartość przyjąć;
- 2) w przedmiarze (poz. 57, 58, 59, 60, 61) opisano drzwi (odpowiednio) TYP 6, TYP 2.3, TYP 4.5, TYP 7.7, TYP 8.9 - brak takich oznaczeń w dokumentacji projektowej.



GMINA
FAIR PLAY





URZĄD GMINY ŻELAZKÓW
62-817 ŻELAZKÓW, ŻELAZKÓW 138
POWIAT KALISKI, WOJ. WIELKOPOLSKIE

Tel.-Fax: 62/769 10 08, 62/769 10 09

e-mail: ug@zelazkow.pl

www.zelazkow.pl

www.bip.zelazkow.pl

Odpowiedź:

Ad.1) Do wyceny proszę przyjąć drzwi zewnętrzne aluminiowe oznaczone symbolem 0 oraz drzwi wewnętrzne oznaczone symbolem 1 wg zestawienia . Łączna powierzchnia 10,90 m².

Ad.2) Do wyceny proszę przyjąć drzwi wg zestawienia rysunek A15.

Zamawiający informuje, że terminy składania i otwarcia ofert w postępowaniu określone w Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz w ogłoszeniu o zamówieniu pozostają niezmienione.

Z poważaniem

WÓJT

Michał Kraszkiewicz